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Заседание Комиссии Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Пермскому краю по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от «04» февраля 2022 года

      «04» февраля 2022 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Пермскому краю по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). 

На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы: 
1.   О принятии решения о голосовании Комиссией. 
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013              № 137п (далее – Положение о Комиссии).

2.О рассмотрении представления прокуратуры Пермского края  о  нарушении законодательства о противодействии коррупции в части представления  недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работниками Отделения за 2020 год.


Вопрос рассматривался в отношении двух работников.

По итогам заседания Комиссии Управления приняты решения:

1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии единогласно принято решение об открытом голосовании  путем простого большинства голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. 

2. По второму вопросу: в отношении одного работника – в связи с отсутствием каких-либо уточняющих документов по фактам, изложенным в представлении прокуратуры, работнику рекомендовано представить  необходимые уточняющие сведения по счетам супруга, открытым в кредитных организациях. Рассмотрение данного вопроса перенести на одно из следующих заседаний Комиссии.   

Голосование: «за» -  7,     «против» - нет,    «воздержались» - нет.

В отношении второго работника по итогам рассмотрения представления прокуратуры, в соответствии с п. 16 Положения о Комиссии, сведения по состоянию на 31.12.2020 года, признаны  недостоверными и неполными. 

Голосование: «за» -  7,     «против» - нет,    «воздержались» - нет.

Принимая во внимание, что размер неотраженного дохода супруга работника превышает 10 000 рублей, Комиссия признала допущенный работником  проступок существенным и рекомендовала  применить в отношении работника меру  дисциплинарного взыскания в виде замечания.   

Голосование: «за» - 7,    «против» - нет,      «воздержались» - нет.


